35807 j'xw 2 y' Tyin 13 2 2y DN
. (a > 0) B(a, 0) =1 A(—a, 0) NITI7A 1IN .X

. PA =2PB - Y ,m0nIxan nipna 7y aTim L, P(s,7) noa

Js+a) +(t=0) =2y(s—a)* +(—0)* ()
sSS+2as+a’ +10=4-(s* =2as+a’ +1°)
—3a> =35> —10as +3t> /:3

—a =85 ——as+t

2a2 —a’=(s—=a)’ +t
9

%az =(S—5a)2+t2

. (a>0) ga 101" I (%a,O) IMNY ,(X—%a)z +y° :%a2 2aynn NXRNWN ITI

. |z+b| =4 DM"pnn D2dINNN DM90NN 7Y AT DY TOX7NN AT "VNIN'A DN
g ,(omwnn a,b,x,y) z=x+yi N2

|x+yi+b| =4

|x+b+yi| =4

JEx+b)Y+y =4

(x+b) +)y° =16

. 4 101" (—5,0) I MY 712yna NNNYA ITI
, a=3MI'"» ,%a =4 P 0NN DNVNINAD NINENY Y
b=-5 - —%-3:b =Y |Nont , §a=—b -1

. 4 1071 (5,0) 1INV, (x—5)> +»° =16 2apNn X'A NOAINAD DIFNA NRIYN PYI

.b=-5, a=3 :nawn

T apy o'y ansz



. Ve =¥ <0 2N, (x=5)* +y* =16 “aynma nion ,0" XY niragn MMiy'xw , TNEF @' .a

.(x,0) 0 C TigTpgn w4 CN-CF=-16 - 92, x -2 1 %y nx¥ym C aTima D m

. KNMF =180° nmital, N, F n*TigTpn nwn 4 pgnana Xxm , M(5, 0) ,'7aynn 170w 17 n'en

.MN-MF = ‘m‘-‘ﬁ‘-ca«rNMF =4-4-cos(180°)=—16 PN
.(5,0) amuy'wi 7ayna mn N C TNV [ON

N'77270 ,N"MNAYA 11T DA IND)

X =2,y; >0 P%,2900 "9 T TIgTpn AR AXTN z =2 +jy 201NN 190Nn
2-5P+1"=16 —1°=7 —>y=+7 —>T2,J7) :'ami'ayna nxwnm x =2 am
.(2,-+/7) Da F MpTpn nyw x -n Y7 1ayna 19 afonon apy

. (8, J7 ) o N TiFTgn Ny'w  x =5 W' ayna T anon'on Ay

CF=F-C =x=Q2-x-v7), CN=N-C =x=8-x,7)

CN-CF=-16
; — (8=x,A7)-2=x,~7) =16
T N B=x)2=x)=T=—16
16-10x+x*—7=-16
\ [ > x*=10x+25=0
P e (x=5)" =0

— x=5
NN YN INN NIAMTRA YN

.(5,0) on C nTImn NIY'wWY 7apnn

.(5,0) on C nTIi;In NIY'Y DIV

T apy o'y ansz



2

35807 'aw 1 y'p Tym 13 211 2y NN

. B(1,1,0) -1 A(0,0,1) nrmma T [ wwn R
YN YW NMUNMIDN NAYNN NN X¥N)
. 0=(0,0,)+t(1,1,-1) pn,AB=B-A =x=(1,1-1)
. D 2T mix nini 7, e axn /

.D DTN Ny'y Nk Xxm

Avm?7'mna Nn x=(L,1L - Moepmn D, x+y—z+d =0 N 7, YN IRIIYN
X+y—z=0 N'd 7, MY INNWN1 d =0 71,00 'YX MY T,

Q1Y ARNIYNA ANIXK AW - (7,7,1-7) X0 £ 2w 7y n'o1o aTin

11
'(33 35

OD-AD

W | o

) N\ymna TN (+71—-(1-7)=0 —>t:%

INVWI NNT W' AOAD ' 7, Nwn Jaixn

D= G0 + -0 +3-0y = 2

1 2 L [
\/(——0) +(3 0)’ +( -1 —\/g
i OD-AD \f \f \/_

SAOAD

=

Xin OAD v'wnn NLY :NAIYN

2
6

y— 219170 |NND

z =n X 25 x¥xma AO 2% n'wn

wll\)

~12'NA TIYN AN NIAFTAL YA 1 N A(0,0,1) amimann O(0,0,0) o=r¥n N'UNRY NN
) DTN NN
V2

‘/( -)? +( ) _g MY X,y -n WA ',z -0 XN D(% %
1.

_AOh T3 12

S
AOAD — > ) 6

T apy o'y ansz



AIwNa ma W 'Y e p 7, ien? aikn £ awa (1) a
(7, -2 Da) 7, NwMa DM 7, NN 7, NN |"AY JINND W

Y NN XD RN Y L e v nra pY

. 90° ma nUITA IDaIYN

JI70X0 IX D720 'Y NID JINND WY 1Y D2 CTTRD 2XnA D7, 7, 1w 'rapn 0 e (2)
.7, Mwmn { 1w YW I7nInd XIn DR AN AN 192 (N0 NI FTTA 2¥N0 AT Apn)
.7, Mwmn £ wwn Y aTim 9 apnand Ix

x=5(1,0,0)+7(1,-1) N £ A7 magnl x -0 ¥ DX ONA 7, UM 7¥ N"VNMISH AAXNN

(a,b,c)(1,0,00=0 —>a=0
b=c —>a=0,b=1c=1
(a,b,c)(1,1,-1)=0 —>a+b-c=0

. y+z=0 N0 ,D"M'¥N N'YUNIM MYN, 7, 1Y NXIYni

! 7, y+z=0 M A(0,0,1) 7¥ gnINnn IR XYM

_ o+ 1 V2

Jesr V202

d

2
N XIn 7NN haivn

7, Mm% e { wl R 7, D ,aTY AT DDAINNA 7, -1 7, DNIYIMA ;D

T apy o'y ansz



3

. (0<k<1) AE=FkAB -w > AB yixjmn 7y nxxma E .X

35807 j'ew 2 y' Tvin 13 *211 2y nNA2

. ABC mwm? A'EC nwma aw nqita X'a <A'EA D m

AABC - [ .(A'E pa1) CE Jmnn "o'7 JaX Xin AE 2%

__#,ff”;? . k=0.5 - [Non1 AB -7 o1 aan CE - na ,niy' ang
*'F\i:; / .k=0.5 :maen
% :h'_""-u._\_\_\_\__ . ',fl
N ."-H.Lf* AE=AB:2=AC:2=2:2=1.<A'EA=45°, AC=2 D |m.
‘“*\ T . A'A=AE =1 P71 D"{I¥ AlIYI IIT W' KIn AA'EA
. W
NEA o 0"I¥ A AA'BC ' (.X.1.X n9'9n bODwNn) AA'AC = AA'AB
“‘“Hn_‘ o W4 ANNA W2 pDar AT, A'T w ma, BC o'0an yixjm yxnx T DX
B S | ‘-"
C .0NIYMa " av n'ta X' <A'TA -1 A'BC w7 ABC Nwmn jaw BC
. AT = \/5 ,ONAN'™S VOWN ' 71y AATB -a
HI
__-—f”fﬁ:;} [ A'A 1 ' o '
_— / tan <A'TA =——=—— <A'TA =30° : AA'TA
A S/ AT 3
:‘?"\ — .y g
Ny =8 . 30° A N'D DNIYMAD A DT DAY
A =
w ‘_ == . . ABC 0'02n M¥m'7 12INn YA 1N0INN NAIA .2
'\.\ ¥ o :.(
i . T L P - 2
- AC=u u=2 u =4
_\/H;“'“-n__ \. // — | |
U\ AB=v |y| =2 V=4
{I
AA_ _ 2 _
2NN TIYUN IMNK NIATAL XD AA'= w |v—v =1 w= 1
uw=y-w=0
u-v =|u|-|v|cos «BAC=2-2"cos60° =2

1

F=t(m+A—C)+m(ﬂ+A—B)

AF=tA'C+mA'B — A
A'F = t(—w+u) + m(-w+)

A'F=tu+my+(—t—-m)w

AF=AA'+A'F

H:ztg+mx_/+(l—t—m)v_v

BC =BA +AC

BC=u-v
AF-BC=0 < AF 1 BC
tu' —mv’ +(m—-Duv=0 —>4—4m+(m—1)-2=0

At —4m+2m-2t=0 —|t=m

NN CNAIYN
T apy o'y ansz



P

V(a)

35807 j'ew 2 y'7 Tvin 13 *211 2y nNA2 N4
(a>0) g(x)=e", f(x)=€" nIymIsn NAMmMl .X
. X —>—00 MW y =0 NPoIX nVIVSN'OX DY (0,1) AT MWD ,A7WY XA K g(x) =™ (1)

.X >0 MY y=0 N'P9IX "uIvoN'ox oy (0,1) ATIFA MWD , AT AU X' f(x)=e“

1 1
JINAYAR 1IN X -0 X2 mayman et x=—— (¢ >0) T rmyn x - Xy mgnn e x=—
a a

fix)sa "

1'NN YN MNK NIRTNA W'XN
.N72uN7n D'RNNN XD NAIYAN

{20 = £(9) W) (=)= g(x) WO g(x)=—— (2)
70

,ANKNNA x>0 -1 x<0 MW g(x) Mwomanl x<0 -1 x>0 MW f(x) 1o noan pPY

-212'0N fia 'NO9) DA )21 ,DNVYI DIV DMIDNN D'NVYN NYY [Xonl, y -n 1'x7 DMon'o

1 1 1
a a a
V(a)=2n( j (€™)? dx— j () dx) = 27( j (& — e d)
0 0 0
1 PRI
eZax e—Zax a e « e a eZa»O e—ZwO
V(a)=2n - =2 + - +
@) (2a —2a)(]) ( 2a 2a ) (2a 2a )
e e’ 1 1 e +e? -2
Via)=2a(—+—)—(—+—)=mp ———=—
@) (Za 2a) (Za 2a) 2a
e+e’-2
JV(a) =71 +——— N'n 212'0N 912 N1 N'¥{7I9 NIV
a

2 —2
gre =2 n'X90 (3)
a

(k>0) V(a) =k-l 2ynmanmann(a>0) V(a)=n-
a
.y =0 - x=0 n"Y7 ni'rapnn NIVIVON'OX MY DY

k
» a>0 MY NPT NN P NP V() = -— MIYNID 1T
a

2k
-a>0 712y 27yn 9D MIYE 2RI P71 narn V(a) = —- AMvn Al
a

JINNUN AN'NNNN nx'FoNn NlIYvn

T apy o'y ansz



35807 'aw 1 y'p Tym 13 211 2y NN

24

M, =M, -q" x*n nd>wTa1 1 Pan nnon

{(1) 13,162

@D 6581
(2) 6149

1 NI Th 71D . NId AT AT'NY7 (RDWTA IXR) 2T WYY

JUSIpEn t X7 nid - M, nwn nmdn - M,

Ja manipw M) -1’k paa o'pew M psia 1.1.2005 ana
M, =13,162"a g n'rpw M, =12,298 *x pnaarn pnw 7

=M, '%7
(2) 12,298 =

Mo'%7

=(&)7 _)& (6581);

q, q, 6149

N {1122 N'A'Y qodn nbon  25% -2 21720 00 DO 2 7222 n'qar 1.1.2005 9INnnn DY 7 1Y)

M,-q, =125M,-q:

X' NYgiann axiivnn

%t:l‘zs%t
L2y =125
q,
6581 2
——)7) =125
((6149) y
14 (@)7 l(n1.25
zﬁn(6581)7 {n1.25
~ €n125
/ (6581)7
6149
t~23
QWA ,0NY 23 712yd :NIvn

T apy o'y ansz



35807 p'axw 2 y'7 Tvin 13 *2r ay NN 5

A0N9 £=0 WK, f(x)= N¥90 NN .NX

kx
EH X
.0marn pMvon Y NNAMY {nx - Ay Ywa x>0 P M1 x=1 ay ooxnn £ n x Mvnan
x>0, x=1 :nagn

07NN DM'OIN NTI MNI'D ,Mon W f(x) NxEAd'7 W' £ DWW I'N? xxma (1) .2

fnx—i

' 7. X
S o=k ln %x
Vo _gnx—l
S =k lnx

lnx-1=0 >flnx=1 —>x=e
y X>e 1Y aTNI l<x<e Y n"'w NYTT VYNIN oin'oyn NI 1Y

1Y 712D DNIX AYN) — D'MIYA NN NYTTN A QoY I . f"(x) <0 IN

(n’x 2lnx(fnx-1)

L
f"(x)=k.€nx(frlzr—lffnx+2)
f"(e)=k-€“€e(;n‘in€)=§

Jnom W f(x) NEad'? atan £ <0 Ay :naivn

.0IN'OMN TN MYV (¢, —2) MDD, f(x)= <=2 nmiIsa DY x>1 My D m (2)

lnx

. k=—z P 2= ke
e fne

Y9N NN AT NIY'Y Q'X)

K= _E h1(7))]
e

f(x)=— €2x NXAAION AT NDIN NVIVON'OX NIA x =1 W (3)
ecnx

N¥ sy £(0.001)=1.06-10" — 0", £(0.999) =734 — +, f(999) =—106 —> —

NYION QA 1Y NX'P0 INnYn :naIvn

Y

T apy o'y ansz



N7 DTN NNAY VISR NXID TWND '1apnn "ama yio'wa .a

. U n'7yn 19D nnyp'? » non 19 nnwpn naynal atYnioa v 1ine nTiga ni'n

-f"(X)=—g'€nx(2_4€nx) ,N W0 ' %y ,727mn k=—2 113y
e Xfl'l X e

2-lnx —>lnx=2 —x=¢ PN
.omam x=¢ PN ") <0, f"e)>0

2¢°

elné’

fe*)=-

=—e

. (€’,—e) N "Anm WI9'WY P'Uni ¥ Dpwan DTN :NAIWN

T apy o'y ansz



